

# 「想到重返愛爾蘭， 令我興奮不已！」

教宗訪問愛爾蘭前發表視頻訊息

2018年8月24日

親愛的朋友們：

在我幾天後去愛爾蘭訪問、出席世界家庭大會之前，我要向愛爾蘭全國人民寄送熱忱的致意：「想到重返愛爾蘭，令我興奮不已！」

正如你們知道的，世界家庭大會，是為天主對家庭的美好計劃所舉行的慶典，它也是來自世界各地的家庭相遇和互相扶持度它們特殊聖召生活的機會。今天，家庭必須面對許多的挑戰，來努力體現忠誠的愛、以健全價值觀養育子女、在更廣大的團體中做美善、愛與互相照顧的酵母。這些是你們都知道的。

我希望舉行世界家庭大會這個機會，能是一個給予世界各地的家庭，尤其是將在都柏林出席大會的家庭，更大的鼓舞的泉源。願這次大會提醒我們家庭在社會生活中，以及在為年輕人建造一個更美好未來上，占有重要地位。年輕人是未來！使年輕人為將來做好準備是非常重要的。今天，此刻，就要使年輕人有所準備，但要在過去的根基上來做準備，就是：年輕人和祖父母們。這一點非常重要。

即便我這次訪問愛爾蘭的特定理由是出席世界家庭大會，我仍然期望這次

訪問能涵蓋愛爾蘭大家庭的所有成員。我要特別祈求天主，願此行有助於增進基督內所有信徒間的團結與修和，以此作為持久和平的記號，這是天主為整個人類家庭的夢想。我知道，許多人正活躍地為我此行做準備。我衷心感謝大家。我請大家為我祈禱，使我們這次的相會是一個喜悅、心情寧靜的時刻，同時也是一個讓耶穌的愛撫慰所有家庭、實際撫慰每一個天主子女的時刻。我向大家保證，我與你們同在，為你們祈禱。我也請你們為我祈禱，這是我所需要的。我衷心祝福大家。

因父、及子、及聖神之名。願天主降福大家。

## 世界家庭會議的重點

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
xiang-dao-zhong-fan-ai-er-lan-ling-woxing-fen-bu-yi/](https://opusdei.org/zht/article/xiang-dao-zhong-fan-ai-er-lan-ling-woxing-fen-bu-yi/) (2026年2月25日)